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1.Территория Сибири простирается…
А) от Тихого океана до Атлантического;
Б) от Тихого океана до Уральских гор;
В) от Северного Ледовитого океана до южной границы России;
Г) от Северного Ледовитого океана до гор южной Сибири;
Д) все ответы верны.
2.Для территории Сибири  характерно…
А) удаленность от основных развитых районов России;
Б)  значительно больше территории любой страны мира;
В) малозаселена;
Г) все ответы верны.
3.Выберите из списка природные ресурсы Сибири.
А) уголь;         Б) древесина;             В) гидроэнергетические ресурсы;            
Г) руды металлов;       Д) сырье для химической промышленности; 
Е) энергетические ресурсы;             Ж) все ответы верны.
4.Главными причинами  освоения территории Сибири является:
А) нехватка природных ресурсов в Европейской части Росси;
Б) слабое развитие транспорта;
В) суровые климатические условия на большей части территории;
Г) все ответы верны.
5.Географическим центром Азии является город:
А) Иркутск (Иркутская область);        Б) Барнаул (Алтайский край);           
В) Кызыл (республика Тыва);              Г) Якутск (республика Саха).
6.Какой из факторов не является фактором формирования климата  Сибири:
А) близость океанов;                            Б) равнинность территории;
В) умеренные широты;                        Г) горы - природный рубеж. 
7.Какая из природных зон в Сибири располагается очагами:
А) лесотундра;                                     Б) степь;
В) тундра;                                             Г) смешанные леса.
8.С каких двух речек начинается р. Обь – самая длинная река России?
А) Иртыш;         Б) Катунь;          В) Тобол;            Г) Бия;              Д) Енисей.
9.Какой город Сибири возник раньше всех?
А) Сургут;         Б) Тобольск;       В) Тюмень;        Г) Омск.
10.Почему население Западной Сибири  убывает?
А) высокая рождаемость;                  Б) низкая смертность;
В) высокая миграция населения из района;      Г) много переселенцев в район.
11. Этот народ относится к тюркской группе алтайской семьи, они составляют большинство в своем административном образовании, который находится на юге Сибири.                                                                                            А) алтайцы;       Б) хакасы;      В) тувинцы;      Г) шорцы.
12.Отраслью специализации  Сибири не является:
А) топливная промышленность;       Б) лесная промышленность;                                    В) машиностроение;                           Г) химическая промышленность.                                               
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1.Для территории Сибири  не характерно…
А) удаленность от основных развитых районов России;
Б)  значительно больше территории любой страны мира;
В) малозаселена;
Г) густозаселённая и освоенная территория.

2. К горам Юга Сибири относится:                                                                                                                                А. Верхоянский хребет:     Б. Алтай       В. Джугджур:     Г. Бырранга

3. .Назовите  типичный ландшафт  Сибири:
   А. степь.     Б. тундра     В.  тайга        Г.  пустыни

4. Найдите ошибку в перечне видов природных ресурсов, по запасам которых Сибирь занимает первое место в мире:
А. геотермальная энергия;        Б. гидроэнергия;
В. ресурсы пресной воды.        Г. лесные ресурсы

5. Какая река начинается  от слияния двух одноименных рек: 
А. Лена      Б. Обь      В. Иртыш       Г. Енисей.

6. К главной полосе расселения в Западно-Сибирском районе относятся:
А) районы тундры и лесотундры на севере;      Б) горные южные районы;
В) районы степи и лесостепи на юге;          Г. тайга в центральной части.

7. Когда в Сибири выпадает большая часть осадков:
А. летом        Б. осенью        В. весной       Г. зимой.

8. Назовите  первую столицу Сибири  и единственный  город  Сибири,  в  котором  есть  кремль.
   А. Тюмень          Б. Салехард       В. Новосибирск            Г. Тобольск

9. В каком субъекте Сибири русские не составляют большинство населения?
   А. в Бурятии       Б. в республике Алтай      В.  в Тыве      Г. в  Хакасии

10. Какой город Сибири возник в 1628 году?
А. Красноярск       Б. Сургут         В. Томск       Г. Охотск.

11. Цветная металлургия  Сибири лидирует в России по производству:
А) алюминия;      Б) олова;       В) золота;      Г) титана.

12.Отраслью специализации  Сибири  является:
А) топливная промышленность;       Б) легкая промышленность;
В) судостроение;                                Г) химическая промышленность.


